2010-12-01 Китайская безграмотность

Вообще то, я почитатель «Коммуны» и другие воронежские газеты читаю крайне редко. А тут на столе как-то оказался «Воронежский курьер», и меня привлекла фотография на первой странице. То было фото демонстрантов на митинге в Воронеже 7-го ноября. В принципе, нормальное фото — без каких-либо перспективных искажений. Ну, думаю, повышается «культурка» (выражение премьера России) и в провинции тоже. Однако прочитал текст под фотографией, и упало настроение. Какая-то феминка походя накропала злобно-грязноватенький комментарий к демонстрации, озаглавив его «Китайская грамота». Просмотрел всю газету — не броско, но вполне терпимо. Метнулся в «паутину» - думаю, что за «курьер» такой, а там - стон вселенский. Их главного недавно вышвырнул учредитель и назначил нового, видимо, более лояльного. Мэтры воронежской журналистики (Жихарев и Кройчик) вкупе с сотрудниками редакции то ли возмущались, то ли соболезновали по поводу убиения интеллигентного издания, демократии и свободы слова. В общем, как всегда — буря в стакане воды. .

Несмотря на сладкоголосое пение двух матёрых журналистских соловьёв об интеллигентности и профессионализме сотрудников газеты, ни того, ни другого в статье «Китайская грамота» я не увидел. При нормальной, хотя и явно специально подобранной, фотографии женщин в годах со знаками трудового отличия на груди, внимательно слушающих оратора, - пошлая стрепня, полуграмотная писанина, отдающая гнильцой начала 90-х, ныне названных дикими и преступными даже вождями правящей партии. Налицо нарушение единства и соподчинённости — главного элемента любой публикации.

С интеллигентностью тоже напряжёнка, если, конечно, речь идёт о настоящей интеллигентности, а не о порочном дитяти «кухонного свободомыслия». Ну, разве допустимо в порядочном кругу или в солидном печатном издании грязно полоскать

людей, обеспечивших своим трудом получение бесплатного высшего образования многим (в том числе и автору статьи) только за то, что они имеют мнение диаметрально противоположное тому, что у работодателей нашей феминки?

Кстати, всё чаще и чаще серьёзные интеллектуалы публично критикуют состояние современной России, её интеллектуальную, духовную, культурно-нравственную, правовую и экономическую составляющие. Вот только провинциальная образованщина всё ещё пытается «по-взрослому» кривить рот. Ну, что ж поделаешь! Не догоняем-с! Хотя шустрим, прогибаемся - вон авторша и учебник китайского во время демонстрации подсуетилась, за недорого приобрела — небось, на случай оккупации. И в пивбар по ходу дела заглянула — авось пригодится...

Трудно поверить, но полторы сотни лет назад Россия пережила подобную ситуацию с реформами:

«...Братолюбия, однако, не появилось. Рознь в обществе стала, пожалуй, ещё злее. Ибо на помощь к ненавиствующим пришла печать. Журналы и газеты обличали не только достойных того, но и всех не одинаково с ними мыслящих. Травли друг друга, беспощадно издевались, осмеивали злобно. Эта печатная ненависть, как лучи чёрного солнца, постепенно распространялась по России и копила яд всеобщего и открытого человеконенавистничества. Надменность, нетерпение, богатство, продолжали своё дело уничтожения ближних».

Один к одному, только с поправкой на наши сегодняшние СМИ.

Кое-кто станет нас убеждать в том, что сотрудница «Воронежского курьера» не приемлет коммунистических идеалов, она ярая антикоммунистка, и выше рассматриваемая публикация - «крик души» лично журналистки Рузановой. Не надо, господа! Во-первых, подобный тип людей должен уметь и уже научился, мимикрировать от «Боже царя храни...» через «Коммунизм — это молодость мира», до, не к ночи будет сказано, «Хайль». Иначе они не смогут работать там, где они нынче работают. Во-вторых, здесь имеет место старый как мир принцип: - «кто девушку оплачивает, тот

её и танцует».

И последнее. Если бы эта публикация выскочила в какой-нибудь жёлтой газетёнке, можно было бы наплевать, растереть и забыть. Мало ли как и на чем пытаются подзаработать примитивные людишки. Но статья появилась в издании, учредителем которого является Управление по делам печати и средств массовой коммуникации администрации Воронежской области, что вызывает закономерный вопрос: это что, позиция властей? По всем признакам, очевидно, так. Отсюда вытекает, что власть сознательно и целенаправленно способствует продолжению расслоения общества, и уже не только по имущественному признаку. Только, господа правители, имейте в виду-прислуга, потерявшая чувство реальности и меры, как беспородная дворняжка будет злобно, а главное, не по делу, тявкать и пытаться укусить чужого вроде как за «ваше» дело. Она, глупая, хоть и суетится, и считает уже до четырнадцати, и даже китайский учит, только вот в причинно-следственных связях совсем не разбирается. За такой - глаз да глаз нужен. Наговорит с три короба, а потом за ней разгребать придётся...

Ведь пути Господни неисповедимы...

Честь имею. Некоммунист